MTT-322 MeTagpopd OcppoTtntag kat Mdlag

KEZ.8 MHXANIZMOI METAZOPAZ MAZAZ
KE2.9 ESIZQYEIX STREETER-PHELPS PYTTANZH TTOTAMON KAT AIMNOQN

Aupévec Aokioeic (MTT322-12)

Aoknon 8.1

‘Eotw pia ota@eph TThyR eKTTOUTIAG pUTTOU oTh ZavTtopivn. Ti ©a ocuppei av mvéel Popeiog
davepog Taxutntac uo=18 km/h; Eotw 6TI n améotach Zavrtopivng - HpakAciou civai
240 km. TToTe Ba avixveuBei o pUTo¢ oTto HpdkAcio;

Av umtoBéooupe 0TI TauTOXpPOva o pUTTOC avixvelUeTal ata Xavid Ta omoia améxouv 120 km

amé 1o HpdkAcio, Toia givail n TIHA Tou ouvTeAeaTh diaomopdg, E;

H amdvtnon civai i1i7TA: O pUTo¢ Ba cupumapacupBOcei (ouppeTaPepOei) amd Tov AveEUO TIPOG
1o No6To. (O Bopidc n Tpapouvtdva civar dvepog mou mivéel amé Boppd mpogc NéTo). To
@aivolevo autd peTagopd¢ Tou pumou ovoudletar ouppeTagopd (convection). H
OUPUETAPOPd oPEIAETAI OTH POR Tou peuaToU (O0Th OUYKEKpIUEVN TrepimTwon aépa), dnAadh
TIPOKEITAI YId £vd HAKPOOKOTIIKO @aivopevo (HAKPOOKOTIIKA Kivnon) Tou ekppdleTal
OUVABWC pe Hia péon Taxutnta u. OmoTe oUhpwva pe Th yewypagia Tng EAAGdag o putog
Oa mepdoel ki amd To HpdkAclo.
TTapdAAnAa Ba éxoupe Kkai 81doKopTIONO Tou pUTOU Adyw Umapéng peupdTwy oTov
aTpooaipiké aépa, dpa Ba éxoupe Kai diacmopd Tou puTou. Epdoov éxoupe kai diaomopd o
pUTTOC UTTopEi va Tepdoel Ki amo Ta Xavid.
lMa Tov umoAoyioud Tou Xpovou, BewpoUpe Tov PNXaAviodd ThG ouppeTagopdc. Epdoov o
pUTTOC KIVEITAI HE ThV TaXUTNTa Tou avépou, up=18 km/h, T16Te Ba ptdoel oTo HpdkAecio ot
Xpovo:
uo-fo=s:>+0=i:+o=%
h 3600s
Av umtoBégoupe 0TI TauTOXPOVA 0 PUTTOC avixveUeTal ata Xavid Ta omoia améxouv 120 km
amé 1o HpdkAeio, Trola gival n TIUA Tou ouvTeAeoTh diaomropdc, E;

— t,=48000 s

Epdéoov o pUmog avixveUetal Tautdoxpova oTa Xavid autd ouvemdyeTdl 0TI TO TAXOC
dicigduong Bp Tou peTwtou Si1aomopd¢ Tou puUToU eival igo He Tnv améoTtacn HpakAgiou
Xaviwyv, dnA. Bp=120 km.

To mdxog dicioduong divetar and Tov TUTO: B, =4,/E-t, omoéTE 0 OUVTEAEOTAG Slaomopdg
givar:
2 120% km? [10°m? m?
E- B _E- E-18750 ™
161, 16-48000s| km? s
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1202 km® |3600 s km®
i E= E-675"
"="16.48000s| h h
Aoknon 8.2

H Taxurnrta Tou motapoU Neidou, w, oe améotaon x=1400 m améd Ti¢c tnyég Tou eivar 20
cm/s  Kkal n UYoUeTpIKA Biagopd oThv amoéotdon auth civar 1200-400= 800 m. Na
uttoAoyioTei n otaBepd k Tou Darcy .

Edv o1 mnyég Tou Neidou poAuvBolv pe pumavtikd gopTio Lo=10,0 mg/L ki n apxiki
géMeiyn ofuyovou eivar Do=0 mg/L va eupeBolv Ta L kar D otnv améoTtaon x otav ol
otaBepéc ky kat kg givar 0,6 ava nuépa kai 2,0 avd npépa, avtiotoixa. O ouvteAeoThc E
givar 10 2 m?/s

H otaBepa k Tou Darcy umoAoyileTal amé Tnv efiowaon: u= K&

Ax
Ma Ah=800m, Ax=(1400-0)m=1400m kai u=20cm/s=0.2m/s mpokUTTE! OTI:

ZUQZOZQMOOm
Ah " s 800m

Aivovtai emiong: L,=10mg/|, Do=0mg/I, k4=0,6/day, k.=2,0/day kai E=10°m?/s

K =K=0,35ns

H TeAIKA OUYKEVTPWON Tou puttavTikoU @opTiou L diveTal amd Th oxéon:
L =Lo-exp(—ksx/u)

IMa Adyoug opoloyévelag Twy S1a0TACEWY TIPETIEI va HETATPATIOUV oI dUVTEAEOTEC Ky, K, ard
1/day og 1/s, ATol

lday 1h
day 24h 3600s

Iday 1h
day 24h 3600s

k=06 =ky=6,94-10"/s Kar

k, =2 =k, =23,15-10°/s

Kal n Taxutnta oc m/s

_ cm 1Im _
U =20 1 00em — U= 02ms

OmorTe:

L =Lg- exp(—kx/T) = lom%exp(—é,94 110" .1400/0,2) =L =9,53mg/!|

To éAMeippa diahupévou ofuyodvou D divetar amod Tn axéon:
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ki

ok (exp(—kx/u)-exp(—k,x/u)) emeidh 6pwg D,=0mg/I n e€iowon

D =Dg - exp(—kx/u)+ ——>

yiverar:

L,
D= L
Ky -Ky
_ 6,94-107°-10
2315-10°-6,94.10°°
D =4,28(exp(-0,048 58) - exp(—0,16205) )= D = 0,44mg/|

(exp(—kx/u) - exp(—k,x/U)) Kai ye avrikatdoTaon umoAoyieTar:

(exp(~6.94 -107° -1400/0,2) - exp(~23,15 - 106 -1400/0,2) ) =

Agknon 8.3
TToTapdg mnydler améd vyopeTpikd onpeio 180 m kai diavuovracg améotaon 40 km ekPAAAel

oc BdAaogoa. YmoBéToupe 0TI N KAion Tou TToTapoU Ttapapével ataBeph Katd Th SidpKeia TNG
d1adpopng Tou Kai N TIUA TS UdpauAikA¢ aywyipoTtntag civar K=200 m/s. Na umoAoyioTei h
Héon TaxuTNTA U TOU TTOTApOU.

2 € onyeio aTov moTapod mou atméxel 15 km amod Tic ekPoAEC Tou TTpoKUTITE! pUTTOC £TOI WOTE
n TIUA Tou Lo va eivar 15 mg/L. O1 oTaBepég emavagpiwong kar didomaong eivar 2 day‘1 Kal
0,6 do\y‘1 avtioToixwg. Emiong dideTtar Do=0. Epappolovrag tnv eiowon Twv Streeter
Phelps via Tnv kpioiun améotacn va AamavTACETE OTO €pWTNHA €dv TO ONHEIO AUTO TNG
KpigIung amoéoTaonG eUpiokeTal TtpIv aTto TIGC EKPOAEC H OXI.

H péon TaxuTnTa Tou TToTapoU umoAoyiCeTal amoé To vopo Tou Darcy:

Aivovrar Ah=-180m, Ax=40 km ka1 K=200m/s oméTe mpokUTTEl péon TaxuThTa:
Ah m (-180m)
=-K— __ppoMmiieom)
=K A s 40000m
lia Tov umoAoyiopd Tng Kpioipung améataong divovrar: Lo = 15mg/l, Do=0Omg/I, ka=2day'1 Kai
kq=0,6day™.

H kpigiun améaTaon umoAoyileTal améd Th oxéon:

ka1 Ke—ks Do
=i kd'“kd{ o Loj

Epdaov Do=0mg/| n mapamavw e€iowon amAomoieitar oe:

=u=0.9m/s

ok 09m day 3600s 24h, 2 77760
SN L RV In-5_— In3,33 = 55542,85 *1,204
Tk k, 'k, € 2-06 s h day 06 14 S
— x, —66874m

Mia kai n kpioiun améoraon civar X.=67km>15km pe pdon Toug umoAoyiopoUg, To onyeio
auTo PpiokeTal HETA TIC EKPOAEC Tou TTOoTApOU!
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Aoknon 8.4

‘Eotw moTdu mou péel pe péon Taxutnta w=0,3 m/s. Ze anpeio mou opifoupe WG «ohueio
O» kdamolo¢ agnvel Ta amoPANTa ToU €pYo0TATIOU TOU Kal N OAIKA OUYKEVTpWAON pUTTWY gival
Lo=10 ppm. Av n otaBepd puBpol amofuyovwong kq eivar 0,6 dcxy‘1 Kal n otaBepd puBpouv
emavagpiwong kq=2 dc1y'1 va UTtoAoyioTei N Kpioiun amooTacn Kail To Kpioido €AAsippa
ofuyodvou.

TTapadoxéc:

v Moviun katdoTaon

v H diaomopd cival apeAntéa

4 H ouykévtpwon Tou eAAeippaTog o§uyovou oto «onueio O», dnA oto x=0 eivar Dp=0

H kpioiun améoTtaon umoAoyileTar amoé tTnv eiowaon

] = X, =22291m

m
LW ,n(k_aj: 03 864005”{2
T ka—ky Lk (

2_0'6)dclly day 06
H kpioiun ouykévtpwon eAAcipparog o§uyovou umoAoyileTar améd Thv efiowon:
ko (ks )_06 08y oy
D.. =Kexp(—wxcrj= > 10 ppm exp| — 0sm 864005 22291m |=1,79 ppm
s




